Федеральный закон РФ. Статья 120.

Последствия вынесения определения о переходе к расчетам с кредиторами.

- 1. Вынесение арбитражным судом определения о переходе к расчетам с кредиторами является основанием для начала расчетов со всеми кредиторами в соответствии с реестром требований кредиторов.
- 2. В определении о переходе к расчетам с кредиторами устанавливается срок окончания расчетов с кредиторами, который не может превышать шесть месяцев с даты вынесения указанного определения.

После окончания расчетов с кредиторами арбитражный суд выносит определение об утверждении отчета внешнего управляющего и о прекращении производства по делу о банкротстве.

3. В случае, если в установленный арбитражным судом срок не произведены расчеты с кредиторами, арбитражный суд принимает решение о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства.

Адрес страницы со статьей:

https://sudsovetnik.ru/законы/фз о несостоятельности банкротстве/статья 120

Все статьи. Федеральный закон РФ О несостоятельности (банкротстве): https://sudsovetnik.ru/законы/фз о несостоятельности банкротстве